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ATA DA OITAVA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS NOVE DIA DO MÊS DE ABRIL 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS 

CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON AZEVEDO DE SOUZA, 

ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, 

EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, 

FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, 

JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS, SEBASTIÃO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A 

CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE 

DEUS O PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A 

SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA DA SETIMA SESSAO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR 

UNNAIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO 

DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR KLEYSON SOLICITANDO, 

MELHORIA NA SINALIZAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA RIACHO DE 

ENGENHO/SANTA ROSA; SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA NA COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS; SEJA FEITO A 

PAVIMENTAÇAÕ EM PEDRA TOSCA NA COMUNIDADE DE CAMPESTRE, 

PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA SOLICITANDO, 

MELHORAMENTO DAS ESTRADAS DE MARRUAS A SANTA TEREZA I, 

MENSAGEM DE N°05/2019 AO PROJETO DE LEI DE N°05/2019, PROJETO 

DE LEI N°05/2019, DISPÕE SOBRE A COSNTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE 

INSPEÇÃO MUNICIPAL-SIM E OS PROCEDIMENTOS DE INSPEÇÃO 

SANITÁRIA EM ESTABELECIMENTO QUE PRODUZAM PRODUTOS DE 

ORIGEM ANIMAL E VEGETAL, NO MUNICIPIO DE IPU – CE E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS, PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA 

CIDADANIA DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU – CEARA, FAVORAVEL POR 

AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, MENSAGEM DE N°06/2019 AO 

PROJETO DE LEI N°06/2019, PROJETO DE LEI N°06/2019, RATIFICA AS 

ALTERAÇÕES PROMOVIDAS NO CONTRATO DE CONSORCIO PUBLICO 

CONSTITUIDO PELA RATIFICAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N°438/2018 DE 15 

DE MAIO DE 2018 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, PARECER DA COMISSAO 

DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE IPU – CEARA, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS 

PRESENTES DESTA COMISSÃO, CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA 

A LEI ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, 

PROJETO DE LEI N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI 

N°14/2018, PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR HILTON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, SOLICITOU DA 

GESTAO MUNIICPAL UM PLANO DE AÇÕES EMERGENCIAIS, EM 

ESPECIAL PARA A REGIAO NO PE DE SERRA, SABEMOS DO INVERNO 
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RIGOROSO E RELATOU AS FORTES CHUVAS OCORRIDAS, POR CONTA 

DAS CHUVAS AS VIAS DE TRANSPORTES FICAM EXTREMAMENTE 

PRECARIAS, NOSSO PE DE SERRA FICOU INTRANSITAVEL, ESTRADA 

QUE LIGA ENGENHO A MINA, POR ISSO O SEU PEDIDO COM RELAÇÃO A 

ESTE PLANO DE AÇÃO EMERGENCIAL, O MAIS RAPIDO POSSIVEL POR 

SE TRATAR DE UMA REGIAO TURISCA QUE É SEU GRANDE POTENCIAL 

QUE O TURISMO, ACABA ATRAPALHANDO POR CONTA DAS ESTRADAS, 

OS TURISTAS NÃO CONSEGUIRAM SE DESLOCAR DEVIDO ESSA 

PROBLEMATICA E RELATOU ALGUMAS SITUAÇÕES, O MUNICIPIO 

PRECISA FAER UM PALIATIVO E SOLICITOU QUE RECUPERASSEM AS 

ESTRADAS QUE DAO ACESSO AO ENGENHO DOS BELENS, ENQUANTO A 

GESTAO MUNICIPAL NÃO RESOLVER O PROBLEMA DE ILUMINAÇÃO 

PUBLICA DAQUELA REGIAO O MESMO TOCARA NESSE ASSUNTO TODAS 

AS SESSOES, ILUMINAÇÃO É ESSENCIAL AS PESSOAS, DEVIAMOS 

ESTAR DESCOTINDO OUTROS PROBLEMAS EM NOSSO MUNICIPIO, 

REFERIU-SE A REVITALIZAÇÃO DO RIACHO IPUÇABA QUE O MESMO 

APRESENTOU UM PROJETO NESTA CASA SUGERINDO TRANSPOSIÇÃO 

PARA O AÇUDE DO BONITO, SERIO PROBLEMA EM NOSSO MUNICIPIO E 

FEZ PONTUAÇÕES DIANTE DISSO, DEVERIA SER CRIADO UMA AGENDA 

POSITIVA E ALENCAR OS PRINCIPAIS PROBLEMAS DE NOSSO MUNICIPIO 

PARA FAZERMOS SERIAS DISCUSSÕES, ENFATIZOU O PROBLEMA 

SERISSIMO DA INSTITUIÇÃO BANCO DO BRASIL EM ATENDIMENTO, SE 

VOCE PRECISAR DE DINHEIRO NO FINAL DE SEMANA, VOCE FICA NO 

PREGO PORQUE NÃO TEM UM CAIXA ELETRONICO QUE FUNCIONE, NA 

SEMANA É UMA SUPER LOTAÇÃO, ISSO NÃO PODE ACONTECER. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, SAUDOU TODOS OS 

PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE INDICAÇÕES 

APRESENTADOS NESTA NOITE, QUE É DE EXTREMA IMPORTANCIA SER 

ATENDIDO PELO GESTOR MUNICIPAL E DIZ ACREDITA QUE O GESTOR 

NÃO MEDIRA ESFORÇOS PARA ATENDER ESSAS SOLICITAÇÕES, 

ESTEVE PRESENTE SABADO NA COMUNIDADE DE BARRINHA ONDE 

PRESENCIOU A GRANDE FINAL DA PRIMEIRA COPA DE BAIRROS, 

PARABENIZOU A ORGANIZAÇÃO E AS EQUIPES QUE PARTICIPARAM 

DESTE GRANDE CAMPEONATO, LEVANDO BOAS AÇÕES PARA TODO 

MUNICIPIO, DIA CINCO MAIO ACONTECERA A REUNIAO PARA DECIMA 

COPA VALDO ANTONINO AZEVEDO DANDO SEGUIMENTO AQUELA 

EDIÇÃO, PARABENIZOU A TODOS OS ENVOLVIDOS QUE FARAO PARTE 

DESTA BELISSIMA FESTA, DESEJOU BOA SORTE A COLEGA VEREADORA 

ARLETE QUE PASSARA POR UM PROCEDIMENTO CIRURGICO, FALOU DE 

SEU PROJETO DE INDICAÇÃO E A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDO PELO 

GESTOR MUNICIPAL, SOLICITOU AS MELHORIAS DAS ESTRADAS DAS 

REGIOES SERRANAS E NO SERTAO, QUE POR CONTA DA QUADRA 

INVERNOSA SE ENCONTRA EM PESSIMO ESTADO E INTRANSITAVEL, 

SOLICITA MELHORIAS APENAS PARA OS PONTOS MAIS CRITICOS EM 
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NOME DAS POPULAÇÕES DESTAS COMUNIDADES, REFERIU AO 

CALÇADÃO GASTRONOMICO QUE NOS FINAIS DE SEMANA, AQUELES 

BARES COLOCAM SUAS CADEIRAS E MESAS TOMANDO PARTE DA 

PISTAL, ONDE PODEMOS VER QUE ESTA SEMPRE LOTADO E COM O SOM 

EM ALTO VOLUME, PERTUBANDO O SOSSEGO DOS QUE RESIDEM 

PROXIMOS, EM NOME DA POPULAÇÃO O MESMO SOLICITOU QUE AS 

AUTORIDADES TOMEM UM POSICIONAMENTO EM RELAÇÃO A ESTA 

SITUAÇÃO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR GENECYO, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE MAIS UMA VEZ A NOSSA TRISTE 

REALIDADE DE ILUMINAÇÃO PUBLICA DE NOSSO MUNICIPIO, EM QUE 

VARIAS RUAS E BAIRROS SE ENCONTRAM TOTALMENTE AS ESCURAS, 

ONDE É COBRADO UMA TAXA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA AO CIDADAO E 

MESMO ASSIM ELE NÃO TEM DIREITO DE USUFRUI-LA, POR CONTA DA 

PESSIMA ENERGIA EM QUE SE ENCONTRA NOSSO MUNICIPIO, EM 

RELAÇÃO AS QUEDAS DE ENERGIA MUITOS CIDADÕES IPUENSES 

TIVERAM PERTENCES QUEIMADOS E O MESMO COBROU DA ENEL, ESTA 

EMPRESA QUE TEM DEIXADO A DESEJAR EM SEU TRABALHO COM 

NOSSO MUNICIPIO E NO ESTADO DO CEARA, COBROU A PROBLEMATICA 

DA FALTA DE AGUA EM NOSSO MUNICIPIO, EM ESPECIAL AGORA NO 

BAIRRO DOS PEREIROS QUE SE ENCONTRA COM 10 DIAS SEM AGUA, 

EXIGIU DO SAAE JUNTAMENTE COM A GESTAO QUE DÊ UM JEITO NESSA 

SITUAÇÃO, PORQUE A POPULAÇÃO NÃO PODE FICAR DESSE TANTO DE 

DIA SEM AGUA EM NOSSO MUNICIPIO, COBROU A REFORMA DO GINASIO 

COBERTO DO BAIRRO DOS PEREIROS EM ESPECIAL NAS CASAS 

POPULARES DOS PEREIROS, POIS A SITUAÇÃO É CAÓTICA, SOLICITOU 

A RECUPERAÇÃO DA LADEIRA DA MACAMBIRA EM URGENCIA QUE ESTA 

INTRANSITAVEL, MAIS A GESTAO PODE MELHORAR ESSA ESTRADA 

NESTE PERIODO DE CHUVA, SOLICITOU A INTERCESSAO DO SENHOR 

PREFEITO PARA COM A ESTRADA 187 QUE LIGA IPU A IPUEIRAS, POIS 

IPU A HIDROLANCIA JÁ NÃO EXISTE MAIS ESTRADA, REFERIU-SE A 

SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRA O DISTRITO DE VARZEA DO JILÓ QUE SE 

ENCONTRA ALGUMAS RUAS TOTALMENTE AS ESCURAS, VARIAS RUAS 

SEM CALÇAMENTO, INTRANSITAVEIS, AS RUAS QUE TEM CALÇAMENTO 

JÁ ESTAO COM METADE DESTRUIDA POR CONTA DAS CHUVAS, 

SOLICITOU DO SENHOR PREFEITO QUE CONCLUA COM URGENCIA O 

ESTADIO DESTE DISTRITO QUE É UM SONHO DAQUELE POVO, COBROU 

DA GESTAO UMA PROMESSA QUE FOI FEITA EM 2012 QUE FOI UMA 

PRAÇA PARA LOCALIDADE DE SÃO JOAO, EM NOME DA POPULAÇÃO DA 

LOCALIDADE DE SÃO FELIX AGRADECEU A GESTAO QUE VAI ENTREGAR 

A GESTAO NA SEXTA FEIRA, CALÇAMENTOS E UMA UBS. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

O ARARAS CHEGOU HOJE A 45.45% DA SUA CAPACIDADE, PEGOU NOS 

ULTIMOS DIAS QUASE 16%, COM ESSA PREVISÃO O MESMO ACHA QUE 

SE CONTINUAR NESSE PERIMETRO DE CHUVA POR DIA CHEGAREMOS 
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PERTO DA SANGRA DO NOSSO AÇUDE ARARAS, TODOS OS OUTROS 

AÇUDES DE PEQUENO PORTE JÁ SANGRARAM E TODAS ESSAS AGUAS 

VAO PARA DENTRO DO ARARAS, NOSSO AÇUDE BONITO ESTA 

CHEGANDO A 32% DE SUA CAPACIDADE DE AGUA, ACREDITA QUE AINDA 

TEREMOS MUITAS CHUVAS E QUE PEGARA BASTANTE AGUA DAQUI PRA 

FRENTE, SOBRE AS ESTRADAS DO PÉ DE SERRA DA REGIAO DO 

ENGENHO, O MESMO SALIENTOU A PASSAGEM MOLHADA DO OLHO 

D’AGUINHA ONDE FORAM JOGAR BOLA NESTE FINAL DE SEMANA E 

FICARAM ILHADOS, NÃO TINHA COMO SAIR POR CONTA DA 

CORRENTEZA, SOLICITOU DA GESTAO QUE AGILIZE O MAIS RAPIDO 

ESSA PASSAGEM MOLHADA, PARABENIZOU O SENHOR PREFEITO PELAS 

MELHORIAS NA CE QUE FIZERAM SABADO, NÃO É DE SUA COMPETENCIA 

MAIS ACABA CAINDO NA RESPONSABILIDADE DE TODOS POR NÓS 

IPUENSES TAO TREFEGARMOS POR AQUELA VIA, ALGUEM TINHA QUE 

TOMAR UMA ATITUDE JÁ QUE O GOVERNO NÃO TOMA, COBROU AS 

MELHORIAS DAS ESTRADAS, EM QUE NO CIPÓ ESTA FICANDO UM 

GRANDE ATOLEIRO QUASE INTRAFEGAVEL, SABEMOS QUE PASSARA 

UM CALÇAMENTO ALI, MAIS PRECISA SER MELHORADO NO MOMENTO 

PARA QUE AQUELA POPULAÇÃO CONSIGA TRAFEGAR MELHOR, POIS 

COM UMA CHUVA MAIS FORTE ALI FICARA INTRAFEGAVEL, 

PARABENIZOU A EQUIPE DO ALTO ESPORTE PELO CAMPEONATO, 

AGRADECEU O SENHOR PREFEITO POR TER LHE ATENDIDO COM SEU 

PEDIDO EM SOLICITA AO ESTADO O PRÉDIO DA SEFAZ PARA O 

FUNCIONAMENTO DA ADMINISTRAÇÃO DO SAAE, ESPERAMOS 

CONFIANTES QUE O ESTADO LIBERE, SEXTA FEIRA ESTARA NA 

ENTREGA DOS CALÇAMENTOS, UM PSF E UMA AMBULANCIA, REFERIU-

SE AO SIM PROJETO ESTE QUE SERA VOTADO NESTA NOITE E FEZ SUAS 

PONTUAÇÕES DIANTE DESTE PROJETO QUE É DE EXTREMA 

IMPORTANCIA PARA NOSSO MUNICIPIO, MAIS QUE NAO SIRVA DE 

PERSEGUISSÃO PARA AQUELE QUE NÃO TEM TERA CONDIÇÕES DE TER 

O SELO, ASSIM COMO FUNCIONA A AUTARQUIA DE MEIO AMBIENTE, 

OUTRAS CIDADES ESSE PROJETO JÁ FOI VOTADO E CRIADO 

CONSORCIOS SO ESTA RATIFICANDO ONDE SERA A CIDADE QUE VAI 

GERENCIAR, PARA SER A SEDE, EXTERNOU SUA PREOCUPAÇÃO COM 

ESTE SELO E FEZ SUAS PONTUAÇÕES. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR KLEYSON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, NESTE 

PERIODO INVERNOSO AS RECLAMAÇÕES SÃO GERAIS POR DEIXAREM 

AS ESTRADAS RUINS, ASSOCIOU-SE A TODAS AS SOLICITAÇÕES DOS 

COLEGAS VEREADORES REFERENTES AS MELHORIAS DAS ESTRADAS, 

DEIXOU O SEU APELO PARA QUE ESSE PROBLEMA VENHA SER 

SOLUCIONADO O MAIS RAPIDO, ESTEVE VISITANDO A LOCALIDADE DE 

SANTA ROSA EM QUE VIU A NECESSIDADE DE APRESENTAR ESSE 

PROJETO, ENFATIZANDO AINDA MESMO UM PEDIDO JÁ FEITO PELO 

VEREADOR MONGA, PARA VER SE CONSEGUIMOS A SINALIZAÇÃO E 
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MELHORIAS NAQUELA PASSAGEM MOLHADA, PARA QUE QUANDO 

FORMOS VISITAR AQUELA COMUNIDADE NÃO PASSEMOS MAIS POR 

AQUELA DIFICULDADE, VERIFICOU TAMBEM NESTA COMUNIDADE UMA 

PAVIMENTACAO SENDO FEITA E TEM CERTEZA QUE AQUELA 

POPULAÇÃO ESTA BASTANTE SATISFEITA COM O QUE ESTA SENDO 

FEITO E DEIXOU SEUS AGRADECIMENTOS A GESTAO PELA 

PAVIMENTAÇÃO, ESTEVE NA CE 257 OBSERVANDO O TRABALHO QUE 

ESTAVA SENDO FEITO, DIZ SABER QUE A RESPONSABILIDADE É DO 

ESTADO, MAIS AGRADCEEU AO SENHOR PREFEITO PELA INICIATIVA, 

SABEMOS QUE NÃO RESOLVE MAIS É UM PALIATIVO, AMENIZA O 

SOFRIMENTO, RESSALTOU QUE TODAS AS AÇÕES DOS MESMO ESTA 

SENDO PUBLICADO EM SEU FACEBOOK, QUEM TIVER INTERESSE DE 

VER SUAS AÇÕES, APROVEITANDO VISITOU COMUNIDADE DE QUIXERÉ 

E CAJAZEIRAS DO SOUZA E SOLICITOU QUE SEJA FEITO UM 

PIÇARRAMENTO PARA AQUELAS COMUNIDADES, LA TEMOS BELOS 

AÇUDES E RIOS, EM PROL DAQUELA POPULAÇÃO QUE ALI RESIDE, DIZ 

QUE ESTA CONHECENDO OS SERTAO AGORA DE MAIS PERTO, DIZ TER 

VISTO O CALÇAMENTO SENDO FEITO EM SÃO JOSE DO SERTAO, NAS 

FLORES UMA PASSAGEM MOLHADA BELISSIMA QUE PODE SER 

EXPLORADA ATRAVES DO TURISMO ATRAVES NO INVERNO, ESTRADA 

ESTA BEM FEITA, TEM ALGUNS PONTOS QUE PRECISAM DE UM MANEJO 

MELHOR, VISITOU A REGIAO DAS QUEBRADAS E OLHO D’AGUA DOS 

FACUNDES EM SUAS PASSAGENS MOLHADAS, O PIÇARRAMENTO VAI 

SAIR MAIS É NECESSARIO MELHORIA DO ACESSO PARA REGIAO DAS 

QUEBRADAS, UM AMIGO LHE SOLICITOU O RESTANTE DA 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA MONSENHOR MORAES E SOLTO MAIOR, FALOU 

DOS SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE E A 

IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDAS PELO GESTOR PARA MELHORIAS 

EM NOSSO MUNICIPIO, EM REUNIAO COM OS MOTORISTAS DA 

EDUCAÇÃO OS MESMOS REINVIDICAM UMA MELHORIA SALARIAL E 

SOLICITOU QUE OLHASSEM COM BONS OLHOS PARA ESSES 

PROFISSIONAIS, REFERIU-SE AO DISTRITO DE SÃO FELIX QUE VAI 

RECEBER AÇÕES DA GESTAO NA SEXTA FEIRA, ESTA REGIAO ESTA E 

PARABENS PELAS AQUISIÇÕES, SOLCIITOU QUE OLHEM MAIS PELA 

COMUNIDADE DE SÃO JOAO QUE TEM UM PRJETO DE UMA PRAÇA QUE 

AINDA NÃO FOI CONSTRUIDA E ESTA COMUNIDADE MERECE SER 

OLHADA COM BONS OLHOS. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA 

OLINDA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ESCUTANDO AS 

REINVIDICAÇÕES E SOLICITAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES, 

TEMOS AS MESMAS PREOCUPAÇÕES, QUANDO SE FALA EM 

ILUMINAÇÃO PUBLICA, NÓS SOMOS COBRADOS E RECEBEMOS MUITAS 

RECLAMAÇÕES, PEDIMOS A ESTA EMPRESA QUE TENHA MAIS CARINHO 

COM NOSSO MUNICIPIO, POIS A NOSSA ILUMINAÇÃO AINDA É UMA 

FRAGILIDADE EM NOSSA ADMINISTRAÇÃO, SOLICITOU QUE 
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SOLUCIONEM ESTE PROBLEMA PARA QUE POSSAMOS SOMAR COM OS 

DEMAIS PONTOS POSITIVOS QUE JÁ TEMOS, REFERINDO-SE A ESTRADA 

QUE PRECISAM SER RECUPERADAS, VEMOS AS ESTRADAS E CE’S 

TODAS DANIFICADAS, COM UM BOM INVERNO TEMOS QUE CONVIVER 

UM POUCO COM ESSAS SITUAÇÕES DIFICEIS, AGRADECEU E 

PARABENIZOU NOSSO PREFEITO MUNICIPAL PELA ATITUDE DE ESTAR 

MELHORANDO NA MEDIDA DO POSSIVEL A CE 257, DANO SUPORTE PARA 

OS QUE POR ALI TRAFEGAM, O SENHOR PREFEITO SE ENCONTRA EM 

BRASILIA COM A PRESENÇA DO NOSSO PRESIDENTE PROCURANDO 

MELHORIAS PARA NOSSO MUNICIPIO, QUE SEMPRE ESTA 

TRABALHANDO POR MELHORIAS EM NOSSO MUNICIPIO, ASSOCIOU-SE 

A TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÕES APRESENTADOS PELOS 

COLEGAS VEREADORES NESTA NOITE, QUANDO SE FALA NA 

COMUNIDADE DE SÃO JOÃO MECHE-SE UM POUCO COM A MESMA POR 

TER APRESENTADO UM PROJETO AINDA EM 2017, SOLICITANDO 

MELHORIAS PARA AQUELA COMUNIDADE, POIS LA TENHO AMIGOS E 

PESSOAS QUE LHE COBRAM POR ESTAREM MUITO INSATISFEITAS COM 

O ABANDONO, SEGUNDO A POPULAÇÃO QUE RESIDE NESTE BAIRRO, 

RELEMBROU SUA INDICAÇÃO APRESENTADA E FEZ LEITURA DA MESMA 

EM SOLICITA MELHORIAS PARA A COMUNIDA DE SÃO JOAO, EM UMA 

REUNIÃO COM O SENHOR PREFEITO FOI CITADO ESTA SITUAÇÃO E A 

MESMA DIZ ESPERAR QUE SAIA ALGUM BENEFICIO PARA AQUELA 

COMUNIDADE, DEIXOU REGISTRADO UM MOMENTO MUITO ESPECIAL EM 

QUE A MESMA TEVE NO DIA 27 DE MARÇO, NA CULMINANCIA DO MÊS DA 

MULHER, EM QUE NO CRAS DO ALTO DOS 14 A MESMA FOI CONVIDADA 

PARA FAZER PARTE DE UMA MESA REDONDA, SO COM MULHERES 

ILUSTRES E IMPORTANTES EM NOSSO MUNIICPIO E FALOU COMO FOI 

ESTA REUNIAO E DA TROCA DE EXPERIENCIAS, AGRADECEU A TODAS 

QUE ESTIVERAM PRESENTES, NO DIA 01 DE ABRIL ESTEVE NA LAGES NA 

ESCOLA FUNDAÇÃO MARTINS PARA ENTREGA DOS KIT’S PARA AS 

CRIANÇAS, QUE FOI UMA MANHA FESTIVA E VIAMOS A ALEGRIA DE 

TODOS QUE FAZEM AQUELA ESCOLA, AGRADECEU AO PREFEITO 

SERGIO RUFINO E A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO POR TER ABRAÇADO A 

SUA IDÉIA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR LEANDRO, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE INDICAÇÕES 

APRESENTADOS NESTA NOITE, FALOU SOBRE A REFORMA DA 

PREVIDENCIA EM QUE FEZ SUAS PONTUAÇÕES E EXTERNOU SEU 

PONTO DE VISTA DIANTE DESTA PROBLEMATICA, EM QUE ESTA 

PARACENDO QUE A PARTE MENOS FAVORECIDA NOVAMENTE 

PERDERÁ, POR CONTA DO NOVO PRESIDENTE EM QUE O MESMO NÃO 

APOIA, A REFORMA TEM QUE SER FEITA MAIS SE ATINGIR OS MAIS 

NECESSITADOS, INDAGOU O PORQUE DE TANTO ROUBO DE MILHOES 

EM BANCOS? ARRECADAÇÕES DE IMPOSTOS? FEZ VARIAS 

PONTUAÇÕES DIANTE DE SUA PERCEPCAO, DIZ SE SURPREENDER COM 
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O VEREADOR ELISAFRAN CONCORDAR COM ESTE ABSURDO QUE É 

ESTA REFORMA, POIS ESTA REFROMA DEVERIA SER EM BENEFICIO DOS 

MAIS POBRES QUE RECEBEM UM SALARIO MINIMO, QUE TERA QUE 

TRABALHAR MAIS PARA CONTRIBUIR, QUE SO SE APOSENTARÁ COM 

UMA IDADE MAIS AVANÇADA, ISSO É ERRADO, SO QUEM TEM VEZ NESTE 

PAÍS SÃO OS MAIS RICOS PORQUE NÃO SOFREM COMO OS POBRES, DIZ 

ACREDITAR QUE NESTA CASA NÃO ERA PRA TER NINGUEM DE ACORDO 

COM ESSA REFORMA DESTA MANEIRA, O PROPRIO PRESIDENTE 

QUANDO DEPUTADO ERA CONTRA E AGORA É A FAVOR, É 

SURPREENDENTE UM SITUAÇÃO DESTA, “DO QUE ADIANTA VOCE 

TRABALHAR A VIDA TODA  ETER DINHEIRO PARA PISAR EM QUEM NÃO 

TEM?ISSO NÃO É CERTO”, ONTEM PARTICIPAMOS DA ABERTURA DOS 

JOGOS ESCOLARES QUE FOI UMA LINDA FESTA, PARABENIZOU O 

SNEHOR PREFEITO E A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PELA INICIATIVA. 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, REINVIDICOU AO DEPARTAMENTO RESPONSAVEL PELA 

ROÇAGEM DAS ESTRADAS QUE FIZESSEM UMA LIMPEZA NA VIA QUE 

LIGA A BICA DE NOSSO MUNIICPIO, POR CONTA DAS CHUVAS A 

VEGETAÇÃO TEM SE RECUPERADO, DEPOIS DAS QUEIMADAS, PRECISA-

SE DE UMA ROÇAGEM POR CONTA DO PERIGO, EM NOSSA SESSAO 

TODOS OS COLEGAS SE REFERIRAM AS ESTRADAS , O MESMO 

ENFATIZOU A UESTAO DAS CE’S QUE SÃO DE RESPONSABILIDADES DO 

ESTADO MAIS QUE ESTAO FAZENDO PARTE DO NOSSO DIA A DIA, QUEM 

ESTA SOFRENDO COM OS PROBLEMAS DESSAS ESTRADAS SOMOS NÓS 

QUE PRECISAMOS NOS DESLOCAR FREQUENTEMENTE, HOJE FOI 

DESTACADO AQUI A PREFEITURA QUE ESTA FAZENDO UM PALIATIVO DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNIICPAL, O MESMO SE QUESTIONAVA EM 

RELAÇÃO A QUALIDADE DO NOSSO ASFALTO, ESTE QUE É CARO MAIS É 

DE PESSIMA QUALIDADE, COM DURABILIDADE MINIMA, SE TIVESSEMOS 

UM QUE DURASSE 20 ANOS, MAIS VIMOS ISSO NO COTIDIANO PASSA-SE 

O ASFLATO COM MENOS DE UM ANO JÁ SURGE ALGUMAS CRATERAS, 

NÓS QUE FAZEMOS PARTE DOS LEGISLATIVO SOMOS COBRADO POR 

ISSO, POIS A POPULAÇÃO NÃO UER SABER SE É RESPONSABILIDADE DO 

ESTADO, QUER QUE SE TOME ALGUMA PROVIDENCIA, O MESMO DIZ TER 

SE DIRIGIDO ATE O DER, SABEMOS QUE NÓS VEREADORES SOMOS 

PEQUENOS PARA CHEGAR E FAZER UMA COBRANÇA, SOMENTE 

PERGUNTAMOS E ESCUTAMOS PARA ESPERAR PASSAR O INVERNO, 

INDAGOU, AQUELE POBRE TRABALHOR QUE TEM SEU VEICULO E QUE 

PRECISA TRABALHAR, QUANDO CHEGA EM JANEIRO QUE TEM QUE 

PAGAR IPVA NÃO TEM NENHUMA JUSTIFICATIVA PARA NÃO PAGAR, SO 

TEM QUE PAGAR, NUNCA TEMOS ESTRADAS EM NOSSO ESTADO QUE 

TENHA QUALIDADE, QUE POSSAMOS ANDAR TRANQUILAMENTE, NÓS 

VEREADORES SOMOS A BASE POLITICA EM QUE SOMOS COBRADOS 

POR PEDIR VOTOS PARA DEPUTADOS, GOVERNADORES E SENADORES, 
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TEMOS QUE NOS UNIR COM NOSSOS REPRESENTANTES E COBRAR DE 

VERDADE, REFERIU-SE AS OBRAS QUE FORAM FEITAS E SERAO 

INAUGURADAS EM SÃO FELIX, CONVIDOU A TODOS PARA SE FAZEREM 

PRESENTES NO DIA 12 DE ABRIL PARA AS INAUGURAÇÕES, TODAS 

NOSSAS LOCALIDADES NESTA ADMINISTRAÇÃO ESTAO SENDO 

ATINGIDAS E OLHADAS COM BONS OLHOS, POIS ESTA ADMINISTRAÇÃO 

FOI A QUE MAIS TROUXE BENEFICIOS PARA NOSSO MUNICIPIO E VIRÃO 

MUITAS MELHORIAS A MAIS, EM PLENO INVERNO ESTA SENDO FEITO 

CALÇAMENTOS EM NOSSO MUNICIPIO, QUE POSSAMOS UNIR FORÇAS 

PARA PRESIONAR NOSSOS REPRESENTANTES, PARA QUE ESSAS 

MELHORIAS NÃO FIQUEM PARA DEPOIS DO INVERNO E SEJA FEITO O 

MAIS BREVE POSSIVEL, VOTAREMOS O PROJETO DO “SIM” HOJE A NOITE 

E O MESMO FEZ SUAS PONTUAÇÕES DIANTE DESTE PROJETO. O 

SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O 

PROJETO DE N°05/2019, DISPÕE SOBRE A COSNTITUIÇÃO DO SERVIÇO 

DE INSPEÇÃO MUNICIPAL-SIM E OS PROCEDIMENTOS DE INSPEÇÃO 

SANITÁRIA EM ESTABELECIMENTO QUE PRODUZAM PRODUTOS DE 

ORIGEM ANIMAL E VEGETAL, NO MUNICIPIO DE IPU – CE, APROVADO 

POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS 

O SENHOR PRESIDENTE, DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO 

DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVREI E ASSINEI 

APRESENTE ATA. EM, 09 DE ABRIL DE 2019. 


